
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙΔΑΣ 

 

 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το πρακτικό της αρίθμ. 5/2026 συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής, 

Αρ. Απόφασης: 34/2026 

 

ΘΕΜΑ: Έγκριση  του 1ου Πρακτικού της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου 

«ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ» 

 

Στη Στυλίδα και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 10 του μήνα Μαρτίου του 

έτους 2026  και ώρα 1:00 μμ συνήλθε σε  τακτική συνεδρίαση στα γραφεία του Δήμου 

η Δημοτική Επιτροπή Στυλίδας ύστερα από την αριθμ. 2577 – 06/03/2026 έγγραφη 

πρόσκληση του κ. Προέδρου-Δημάρχου αυτής που επιδόθηκε σε κάθε ένα σύμβουλο 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010. 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 7 

μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη του ήτοι: 

  

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

    1) ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ    1) ΚΑΡΑΝΑΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 

   2) ΦΟΥΝΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

   3) ΜΠΑΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   4) ΖΑΓΑΡΙΩΤΟΥ ΕΙΡΗΝΗ  

   5) ΑΛΕΞΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ  

   6) ΣΚΑΡΜΟΥΤΣΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ  

  
 

 

 

 

Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, κήρυξε την 

έναρξη της τακτικής συνεδρίασης, διά ζώσης, για τη συζήτηση και λήψη απόφασης στα 

παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης και μη. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή παρέστη και η κα. Στάμου Ιωάννα, υπάλληλος του Δήμου Στυλίδας, 

για την τήρηση και κατάρτιση των πρακτικών των συνεδριάσεων της Δημοτικής 

Επιτροπής του Δήμου Στυλίδας. 
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, κ. Αποστόλου Ιωάννης, ανακοίνωσε 

το πέμπτο θέμα της τακτικής ημερήσιας διάταξης και έθεσε υπόψη του σώματος 

εισήγηση που έχει αποσταλεί με e-mail  στα μέλη και έχει ως εξής: 

 

Σας αποστέλλουμε το από 03/03/2026,  1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του 

έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ» 

που αφορά : 

1. την αποσφράγιση δικαιολογητικών Συμμετοχής -  Οικονομικής Προσφοράς της 

ηλεκτρονικής δημοπρασίας του ανωτέρω έργου με Α.Α. ΕΣΗΔΗΣ 218034. 

2. Την ανακήρυξη ως προσωρινού μειοδότη τον Οικονομικό Φορέα «ERGOGREEN 

ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ)», 

με Α.Α. προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 358085 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης 

πέντε τοις εκατό (05,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.  

 

Και παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για την έγκριση ή μη του  1ου πρακτικού του 

Διαγωνισμού.   
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΦΘΙΩΤΙ∆ΑΣ 

∆ΗΜΟΣ ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ 

Επιτροπή ∆ιαγωνισµού 

 

 

ΕΡΓΟ: 

 

 

 

 

 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ  

ΣΧΟΛΕΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ 

 

1o ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ-ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ  ΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ∆ΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ (Α.Α.ΕΣΗ∆ΗΣ 218034) 

Ανοικτού µειοδοτικού διαγωνισµού, για την ανάδειξη αναδόχου του έργου 

Στη Στυλίδα  σήµερα την 28η Ιανουαρίου 2026 ηµέρα Τετάρτη  και ώρα 11:00 π.µ. οι 

υπογεγραµµένοι: 

1. Απόστολος Ζήσης, Αγρ.Τοπογράφος Μηχανικός ΠΕ , ∆ήµου Στυλίδας, ως Πρόεδρος  

2. Παπαχρήστου Κωνσταντίνος, Μηχανολόγος Μηχανικός ΤΕ του ∆ήµου Στυλίδας 

3. Αναγνώστου Σωτήριος Πολιτικός Μηχανικός ΠΕ ∆ήµου Μακρακώµης 

αποτελούντες την Επιτροπή ∆ιαγωνισµού για την ανάδειξη αναδόχου του έργου: 

ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ που συστάθηκε µε την 

αριθµ. 274/2025 (Α∆Α: 6ΓΘ6Ω1Ζ-Σ9Θ) απόφαση ∆ηµοτικής Επιτροπής , συνήλθαµε σε 

δηµόσια συνεδρίαση, για την διεξαγωγή της ηλεκτρονικής δηµοπρασίας. 

Ο ανοικτός διαγωνισµός της διακήρυξης του έργου διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύµφωνα µε 

τα αναφερόµενα σε αυτή, µέσω του Εθνικού Συστήµατος Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων 

Συµβάσεων (στο εξής σύστηµα) και είχε λάβει ως αύξοντα αριθµό (Α/Α) ηλεκτρονικού 

διαγωνισµού συστήµατος τον αριθµό 218034.  

Η καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών ήταν σύµφωνα µε τη διακήρυξη 

η 23/01/2026 , ώρα 15:00 µµ και της ηµεροµηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης των 

προσφορών 28/01/2026  και ώρα 11:00 π.µ. 

Αρχικά, η επιτροπή  συνδέθηκε στο σύστηµα και στα στοιχεία του Α.Α. 218034 

διαγωνισµού. Ο πρόεδρος και τα µέλη της Επιτροπής πιστοποίησαν ότι έχουν υποβληθεί 

τρεις (3) προσφορές και ότι είναι σφραγισµένες.  

Εν συνεχεία, η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού προέβη στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του 

υποφακέλου «∆ικαιολογητικά Συµµετοχής» και του υποφακέλου «Οικονοµική Προσφορά» 

Tων προσφορών του έργου και ανάρτησε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνηµµένα 

Ηλεκτρονικού ∆ιαγωνισµού», τον σχετικό κατάλογο προσφερόντων, όπως αυτός 

παράγεται από το υποσύστηµα, µε δικαίωµα πρόσβασης µόνον στους προσφέροντες. Οι 

συµµετέχοντες οικονοµικοί φορείς που κατέθεσαν προσφορά φαίνονται αναλυτικά στον 

παρακάτω πίνακα: 
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Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού έλεγξε την προσκόµιση των απαιτούµενων πρωτότυπων 

εγγυητικών  επιστολών συµµετοχής. Από τον έλεγχο προέκυψε ότι είχαν υποβληθεί, στον 

οικείο ηλεκτρονικό (υπό)-φάκελο µέχρι την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των 

προσφορών, οι απαιτούµενες εγγυήσεις και συγκεκριµένα: 

 Κ/ΞΙΑ 3C+P ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΑΡΛΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ, η οποία κατέθεσε 

εγγυητική της ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ EUROINS AE. Η οποία κατατέθηκε και πρωτότυπη 

σε σφραγισµένο φάκελο (αρ. Πρ.:684/26.01.2026) εµπρόθεσµα 

 ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΩ∆ΟΜΗ Α.Τ.Ε.- ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Α. ΞΕΝΟΦΩΝ, η οποία 

κατέθεσε εγγυητικές επιστολές ηλεκτρονικής έκδοσης του ΤΜΕ∆Ε 

 ERGOGREEN ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ), η οποία κατέθεσε εγγυητική της ATTICA 

BANK. Η οποία κατατέθηκε και πρωτότυπη σε σφραγισµένο φάκελο (αρ. 

Πρ.:702/26.01.2026) εµπρόθεσµα  

Ακολούθως, το Σύστηµα παρήγαγε τον παρακάτω πίνακα συµµετεχόντων κατά σειρά 

µειοδοσίας. 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΚΑΤΑ ΣΕΙΡΑ ΜΕΙΟ∆ΟΣΙΑΣ 

 

Στην συνέχεια ο σχετικός κατάλογος προσφερόντων, κατά σειρά µειοδοσίας, 

αναρτήθηκε στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνηµµένα Ηλεκτρονικού ∆ιαγωνισµού» , όπως 

παράχθηκε από το σύστηµα του ΕΣΗ∆ΗΣ, µε δικαίωµα πρόσβασης µόνο στους 

προσφέροντες , προκειµένου να λάβουν γνώση.  
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Ακολούθως, η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού προέβη, κατά σειρά µειοδοσίας, σε έλεγχο της 

ολόγραφης και αριθµητικής αναγραφής των επιµέρους ποσοστών έκπτωσης και της 

οµαλής µεταξύ τους σχέσης, βάσει των παραγόµενων σχετικών ψηφιακών αρχείων του 

υποσυστήµατος, από τα οποία προκύπτει ότι όλες οι παραπάνω προσφορές είναι οµαλές. 

Στη συνέχεια, η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού, έλεγξε τα δικαιολογητικά συµµετοχής του άρθρου 

24.2 της διακήρυξης κατά τη σειρά της µειοδοσίας, αρχίζοντας από τον πρώτο µειοδότη. 

Παράλληλα η Επιτροπή προέβη σε έλεγχο γνησιότητας των εγγυητικών επιστολών 

συµµετοχής των διαγωνιζοµένων, και τις βρήκε έγκυρες µε τις ακόλουθες βεβαιώσεις. 

Α/Α 

καταθ. 

Επωνυµία Προσφέροντα Βεβαίωση ΤΜΕ∆Ε 

ΠΙΣΤΩΤΙΚΟ Ι∆ΡΥΜΑ 

358020 

ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΓΕΩ∆ΟΜΗ Α.Τ.Ε.- ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Α. 

ΞΕΝΟΦΩΝ 

V/225334/28-01-2026 & V/225335/28-

01-2026 

358085 

ERGOGREEN ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ 

ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ) 

Η αρ. πρ. 843/29.01.2026 απάντησή 

µε Email της attica bank για 

εγκυρότητα της Εγγυητικής έπειτα 

από αίτηµα του ∆ήµου. 

 

358718 
Κ/ΞΙΑ 3C+P ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. 

ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΑΡΛΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

Η αρ. πρ. 844/29.01.2026 απάντησή 

µε Email της EUROINS για εγκυρότητα 

της Εγγυητικής έπειτα από αίτηµα του 

∆ήµου. 

Από τον έλεγχο, των επιµέρους ποσοστών έκπτωσης και της οµαλής µεταξύ τους 

σχέσης, καθώς και από τον έλεγχο εγκυρότητάς των εγγυητικών επιστολών συµµετοχής, 

διαπιστώθηκε ότι είναι παραδεκτές όλες οι προσφορές που υποβλήθηκαν στον ηλεκτρονικό 

διαγωνισµό του έργου µε Α.Α.ΕΣΗ∆ΗΣ: 218034. 

Η Επιτροπή από τον έλεγχο των δικαιολογητικών του υποφακέλου «∆ικαιολογητικά 

Συµµετοχής» και των στοιχείων που αφορούν την τεχνική συµµόρφωση των 

προσφερόµενων ειδών, διαπίστωσε τα κάτωθι: 

Α. 
Οικονοµικός φορέας «ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΩ∆ΟΜΗ Α.Τ.Ε. – 

ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Α. ΞΕΝΟΦΩΝ». 

Σύµφωνα µε το άρθρο 24.2 της οικείας ∆ιακήρυξης (Α∆ΑΜ 25PROC018288889), ορίζεται 

ρητώς και επί ποινή αποκλεισµού, ότι οι συµµετέχοντες οφείλουν να προσκοµίσουν 

συγκεκριµένα αποδεικτικά στοιχεία για τα φωτιστικά σώµατα (Περιγραφικό Τιµολόγιο Α.Τ. 

020 «Ηλεκτροφωτισµός γηπέδου»). Μεταξύ άλλων, απαιτούνται: 

9) Υπεύθυνη ∆ήλωση µε αναφορά της ηλεκτρονικής διεύθυνσης (URL) του φωτιστικού 

στην επίσηµη σελίδα του κατασκευαστή. 

ΕΥΡΗΜΑΤΑ ΕΛΕΓΧΟΥ  

Από τον αναλυτικό έλεγχο των υποβληθέντων δικαιολογητικών της ως άνω Ένωσης, 

διαπιστώθηκαν οι κάτωθι ουσιώδεις αποκλίσεις από τους όρους της ∆ιακήρυξης: 
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•Μη συµµόρφωση ως προς την απαίτηση παραποµπής σε επίσηµο ιστότοπο 

κατασκευαστή 

Ο οικονοµικός φορέας υπέβαλε Υπεύθυνη ∆ήλωση της εταιρείας «NORATEX ΑΒΕΕ», η 

οποία φέρεται ως αντιπρόσωπος του εργοστασίου κατασκευής «Lamp Shining 

Manufacturing Co., Ltd». Στην εν λόγω δήλωση αναγράφονται ηλεκτρονικές διευθύνσεις 

(URL) για την άντληση τεχνικών φυλλαδίων και φωτοµετρικών αρχείων. Ωστόσο, 

διαπιστώθηκε ότι τα εν λόγω URL δεν παραπέµπουν στην επίσηµη ιστοσελίδα του 

κατασκευαστή, όπως ρητώς απαιτεί το άρθρο 24.2 της ∆ιακήρυξης (παράγραφος V 

Περιγραφικoύ Τιµολογίου Α.Τ. 020 «Ηλεκτροφωτισµός γηπέδου»), αλλά ανακατευθύνουν σε 

αρχεία που φιλοξενούνται στην ιστοσελίδα του αντιπροσώπου (noratex.gr). Τούτο 

προκύπτει αφενός ότι για ό,τι άλλο αφορά σε κατασκευαστή, έχει προσκοµιστεί 

δικαιολογητικό της «Lamp Shining Manufacturing Co., Ltd», η οποία διαθέτει και ιστοσελίδα 

άρα εκεί έπρεπε να γίνει η παραποµπή (https://www.lampshining.com/).Η συγκεκριµένη 

απόκλιση συνιστά παραβίαση ρητού όρου της ∆ιακήρυξης (επί ποινή αποκλεισµού), 

καθώς δεν διασφαλίζεται η γνησιότητα και η απευθείας επαλήθευση των τεχνικών 

χαρακτηριστικών από την πηγή (κατασκευαστή). 

•Μη συµµόρφωση προσφερόµενων φωτιστικών σωµάτων µε τις τεχνικές 

προδιαγραφές της ∆ιακήρυξης 

I. Aναφορικά µε το προσφερόµενο φωτιστικό σώµα 120W Saturn LED Street Light, 

διαπιστώνεται ότι αυτό δεν πληροί τις απαράβατες τεχνικές απαιτήσεις, όπως αυτές 

ορίζονται ρητώς στο άρθρο 24.2 της οικείας ∆ιακήρυξης και ειδικότερα στο Περιγραφικό 

Τιµολόγιο (Α.Τ. 020 «Ηλεκτροφωτισµός γηπέδου»). 

Συγκεκριµένα, υφίστανται οι ακόλουθες ουσιώδεις αποκλίσεις: 

1. Ως προς τις διαστάσεις: Ενώ η ∆ιακήρυξη θέτει ως ανώτατο επιτρεπτό όριο διαστάσεων 

(Μήκος x Πλάτος x Ύψος) τα 555x270x75 mm, το προσφερόµενο είδος διαθέτει 

διαστάσεις 588x206x78 mm, υπερβαίνοντας το τιθέµενο όριο τόσο ως προς το µήκος 

και ως  προς το ύψος. 

2. Ως προς την προστασία από υπέρταση: Η ∆ιακήρυξη απαιτεί ελάχιστη προστασία 10kV 

(L/N-PE), ενώ το προσφερόµενο είδος παρέχει προστασία 6kV, υπολειπόµενο της 

απαιτούµενης τιµής. 

3. Ως προς τη γωνία δέσµης: Η ζητούµενη ασύµµετρη γωνία δέσµης ορίζεται σε 155° x 69°, 

εν αντιθέσει µε το προσφερόµενο είδος που διαθέτει γωνία 140° x 70°. 

Τα ανωτέρω τεχνικά χαρακτηριστικά προκύπτουν αβίαστα από τα επίσηµα τεχνικά 

φυλλάδια (datasheets) της κατασκευάστριας εταιρείας «Lamp Shining Manufacturing Co., 

Ltd», όπως αυτά είναι δηµοσιευµένα στην επίσηµη ιστοσελίδα του (βλ.: 

[https://www.lampshining.com/saturn-led-street-lights/80w-100w-saturn-led-street-light-

head.html]), καθιστώντας το προϊόν απορριπτέο. 

II. Αντίστοιχα, αναφορικά µε το προσφερόµενο φωτιστικό σώµα 80W Saturn LED 

StreetLight, διαπιστώνεται ότι αυτό δεν πληροί τις απαράβατες τεχνικές απαιτήσεις, όπως 

αυτές ορίζονται ρητώς στο άρθρο 24.2 της οικείας ∆ιακήρυξης και ειδικότερα στο 

Περιγραφικό Τιµολόγιο (Α.Τ. 020 «Ηλεκτροφωτισµός γηπέδου»). 

Συγκεκριµένα, υφίστανται οι ακόλουθες ουσιώδεις αποκλίσεις: 
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1. Ως προς τις διαστάσεις: Ενώ η ∆ιακήρυξη θέτει ως ανώτατο επιτρεπτό όριο διαστάσεων 

(Μήκος x Πλάτος x Ύψος) τα 475x265x75 mm, το προσφερόµενο είδος διαθέτει 

διαστάσεις 588x206x78 mm, υπερβαίνοντας το τιθέµενο όριο ως προς το µήκος όσο και 

ως προς το ύψος. 

2. Ως προς την προστασία από υπέρταση: Η ∆ιακήρυξη απαιτεί ελάχιστη προστασία 10kV 

(L/N-PE), ενώ το προσφερόµενο είδος παρέχει προστασία  6kV, υπολειπόµενο της 

απαιτούµενης τιµής. 

3. Ως προς τη γωνία δέσµης: Η ζητούµενη ασύµµετρη γωνία δέσµης ορίζεται σε 155° x 69°, 

εν αντιθέσει µε το προσφερόµενο είδος που διαθέτει γωνία 140° x 70°. 

 

Τα ανωτέρω τεχνικά χαρακτηριστικά προκύπτουν από τα επίσηµα τεχνικά φυλλάδια 

(datasheets) της κατασκευάστριας εταιρείας «Lamp Shining Manufacturing Co., Ltd», 

όπως αυτά είναι δηµοσιευµένα στην επίσηµη ιστοσελίδα του (βλ.: 

[https://www.lampshining.com/saturn-led-street-lights/80w-120w-saturn-led-street-light-

head.html]), καθιστώντας το προϊόν απορριπτέο. 

Βάση των ανωτέρω η προσφορά του οικονοµικού φορέα ΕΝΩΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

ΦΟΡΕΩΝ ΓΕΩ∆ΟΜΗ Α.Τ.Ε.- ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ Α. ΞΕΝΟΦΩΝ κρίνεται µη αποδεκτή 

 

Β. Οικονοµικός φορέας «ERGOGREEN ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ)». 

Από τον έλεγχο διαπιστώθηκε ότι πληρούνται οι όροι του ∆ιαγωνισµού 
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Γ. Οικονοµικός φορέας «Κ/ΞΙΑ 3C+P ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΑΡΛΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ 

Ε.Ε.». 

Και τα δύο µέλη της ένωσης, δηλαδή και ο οικονοµικός φορέας «3C+PTEXNIKHI.K.E.»  και 

ο οικονοµικός φορέας «ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΑΡΛΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.» δεν έχουν δηλώσει στα 

υποβληθέντα ΕΕΕΣ ή σε συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση την έκταση και το είδος της 

συµµετοχής του κάθε µέλους της ένωσης, συµπεριλαµβανοµένης της κατανοµής αµοιβής 

µεταξύ τους, καθώς και τον εκπρόσωπο /συντονιστή αυτής, σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο 

άρθρο 3 της διακήρυξης. 

Σύµφωνα µε τα οριζόµενα στο άρθρο 3 της διακήρυξης: «Η ένωση οικονοµικών φορέων 

υποβάλλει κοινή προσφορά, η οποία υποχρεωτικά υπογράφεται, σύµφωνα µε τα ανωτέρω, 

είτε από όλους τους οικονοµικούς φορείς που αποτελούν την ένωση, είτε από εκπρόσωπό 

τους, νοµίµως εξουσιοδοτηµένο. Στην προσφορά, προσδιορίζεται η έκταση και το είδος της 

συµµετοχής του κάθε µέλους της ένωσης, συµπεριλαµβανοµένης της κατανοµής αµοιβής 

µεταξύ τους, καθώς και ο εκπρόσωπος/συντονιστής αυτής. Η εν λόγω δήλωση 

περιλαµβάνεται είτε στο ΕΕΕΣ(Μέρος ΙΙ. Ενότητα Α) είτε στη συνοδευτική υπεύθυνη δήλωση 

που δύναται να υποβάλλουν τα µέλη της ένωσης.» 

Βάση των ανωτέρω η προσφορά του οικονοµικού φορέα Κ/ΞΙΑ 3C+P ΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. 

ΦΥΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΜΑΡΛΑΝΤΗ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

πρέπει να απορριφθεί για τον λόγο ότι η προσφέρουσα Κ/ΞΙΑ δεν έχει προσδιορίσει στην 

προσφορά της, είτε δια των υποβληθέντων ΕΕΕΣ των µελών της, είτε µε συνοδευτική 

δήλωση, την έκταση και το είδος της συµµετοχής του κάθε µέλους, συµπεριλαµβανοµένης 

της κατανοµής αµοιβής µεταξύ τους, καθώς και τον εκπρόσωπο / συντονιστή αυτής, κατά 

παράβαση των οριζόµενων στο άρθρο 3 της διακήρυξης. 

Σε συνέχεια η Επιτροπή συνέταξε των πίνακα παραδεκτών προσφορών κατά σειρά 

µειοδοσίας 

α/α Α/Α 

Κατάθεσης 

Επωνυµία Προσφέροντα Ποσοστό 

(%) 

1 358085 

ERGOGREEN ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ) 
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Η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού ολοκλήρωσε στις 3/3/2026 τον παραπάνω έλεγχο των 

διαγωνιζοµένων του έργου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ 

ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ και υπέγραψε το παρόν πρακτικό. 

Σύµφωνα µε τα παραπάνω η Επιτροπή ∆ιαγωνισµού, εισηγείται : 

1.Την έγκριση του 1ου Πρακτικού Αποσφράγισης ∆ικαιολογητικών Συµµετοχής – 

Οικονοµικής Προσφοράς της ηλεκτρονικής δηµοπρασίας του έργου ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ 

ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ∆ΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙ∆ΑΣ µε Α.Α. ΕΣΗ∆ΗΣ 218034. 

2.Την ανακήρυξη ως προσωρινού µειοδότη, τον οικονοµικό φορέα «ERGOGREEN 

ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ (ΜΕΠΕ)» µε Α.Α. Προσφοράς-ΕΣΗ∆ΗΣ: 358085 και 
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ποσοστό µέσης τεκµαρτής έκπτωσης  πέντε και µηδέν εκατοστά  (5,00%), επί των 

τιµών του τιµολογίου της µελέτης. 

Η επιτροπή εξουσιοδοτεί τον Πρόεδρό της, να υποβάλει το παρόν Πρακτικό και να 

διαβιβάσει τον φάκελο του διαγωνισµού, µέσω του συστήµατος του ΕΣΗ∆ΗΣ, στον  χειρίστη 

της Αναθέτουσας Αρχής του έργου. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

   

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

Απόστολος Ζήσης Παπαχρήστου Κωνσταντίνος Αναγνώστου Σωτήρης 

 

Κατόπιν των  ανωτέρω  η Δημοτική  Επιτροπή του  Δήμου Στυλίδας  καλείται  

να  προβεί  στην  λήψη  σχετικής  απόφασης .  

 

Η  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΠΙΤΡΟΠΗ  ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ  

 

και αφού  έλαβε υπόψη της την ανωτέρω εισήγηση, μετά από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  

 

Εγκρίνουν ομόφωνα θετικά, την έγκριση του  1ου πρακτικού του Διαγωνισμού του 

έργου «ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΥΠΑΙΘΡΙΩΝ ΧΩΡΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ ΔΗΜΟΥ ΣΤΥΛΙΔΑΣ» όπως 

αναγράφεται επί της εισηγήσεως και  την ανακήρυξη ως προσωρινού μειοδότη τον 

Οικονομικό Φορέα «ERGOGREEN ΕΡΓΑ ΠΡΑΣΙΝΟΥ- ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ 

ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΜΟΝΟΠΡΩΣΩΠΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ 

(ΜΕΠΕ)», με Α.Α. προσφοράς ΕΣΗΔΗΣ 358085 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής 

έκπτωσης πέντε τοις εκατό (05,00%) επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.  

 

 

Συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ -ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 
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